



# Novim kolektivnim ugovorom lazarevačkog komunalnog preduzeća najviše dobijaju zaposleni sa najmanjim primanjima

Novi kolektivni ugovor između sindikata, Javnog preduzeća za komunalnu privredu "Lazarevac" i Gradske opštine Lazarevac kao osnivača, potpisan je 1. aprila. Sastanci sa svih pet reprezentativnih sindikata su bili konstruktivni i cilj je bio da kolektivni ugovor bude u interesu zaposlenih, osnivača i samog preduzeća, izjavio je v.d. direktora Javnog preduzeća za komunalnu privredu Aleksandar Rakić. Novi kolektivni ugovor je jedan od najboljih u zemlji, smatra Rakić i dodaje da su njegovim potpisivanjem stvoreni preduslovi za novi obračun zarada, koji će omogućiti da zaposleni sa najmanjim koeficijentom imaju najveće povećanje ličnog dohotka.



Novi kolektivni ugovor između Javnog preduzeća za komunalnu privredu “Lazarevac”, reprezentativnih sindikata i opštine Lazarevac, kao osnivača, potpisan je 1. aprila, u zakonskom roku. Pregovori su bili konstruktivni, pa je ovo preduzeće dobilo jedan od najboljih ugovora u svojoj istoriji, kaže v.d. direktora Aleksandar Rakić. Novi ugovor će omogućiti da zaposleni sa najmanjim koeficijentom dobiju najveće povećanje zarade.



Lazarevačko komunalno preduzeće završilo je isplatu solidarne pomoći za 2020. godinu.



Stepen naplate u komunalnom preduzeću je iznosio 57 odsto, što je bilo neprihvatljivo, a sada iznosi više od 85 procenata, ističe Rakić.



Aleksandar Rakić

Ovo preduzeće isplatilo je prvi deo reprograma Elektroprivredi Srbije, a trenutno se vode pregovori za drugi deo dugovanja, koji se kreće oko 350 miliona dinara.

Popunjenost rezervoara kreće se između 87 i 92 odsto, kaže Rakić. Dodao je da je pokrenut postupak za javnu nabavku za regeneraciju postojećih pet bunara, čija je vrednost više od 5 miliona dinara.



Na čelu Javnog preduzeća za komunalnu privredu "Lazarevac" Aleksandar Rakić je punih sedam meseci. Kaže da je zadovoljan postignutim u tom periodu i dodaje da u naredna tri meseca ovo preduzeće očekuje rad na sistematizaciji i koeficijentima, kako bi se otklonile nepravilnosti koje postoje.